

21. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2011. december 29-i rendes ülésére

Tárgy: Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. területén alkalmi árusítás engedélyezése

Előterjesztő: Hegedüs Csaba, Pénzügyi Bizottság elnöke

Készítette: Humán Iroda

Tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:
Farkas János ügyvezető, Művelődési Ház Nkft.

Költségvetési, pénzügyi szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Művelődési Ház NKft. ügyvezető igazgatója azzal a kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy mint a gazdasági társaság többségi tulajdonosa, foglaljon állást az épület szabad kapacitásának terhére történő hasznosítása ügyében.

A Művelődési Ház NKft. szakmai feladatellátása mellett, a közhasznú céljai megvalósításának elősegítése érdekében, hosszú időn keresztül biztosított helyszínt különböző alkalmi árusításoknak. A vállalkozási tevékenység éves szinten körülbelül 6-8 millió forint bevételt jelentett a társaságnak, melyet az épületüzemeltetési és programköltségek fedezésére fordított a társaság ügyvezetése. Az NKft. területén, az épület 2011. évi felújítása miatt, elvi megfontolások alapján megszűnt a többletbevételt jelentő alkalmi árusítás lehetősége. A bérelt helyen történő árusítás, mint alternatív lehetőség nem hozott pozitív gazdasági eredményt, így annak folytatását az ügyvezető megszüntette.

Az épület felújítása következtében jelentős mértékben megemelkedett üzemeltetési költségek, továbbá az alkalmi árusításból származó bevételkiesés a művelődési ház működését és a kulturális értékeket képviselő tevékenységek színvonalas működtetését nehezíti meg, illetve akadályozza. Az ügyvezető tájékoztatása szerint az épület berendezése elégtelen, a bevételt jelentő konferenciák, tanfolyamok száma csekély. Megoldásként javasolja, hogy a látogatók számára nem szembetűnő helyen, a bútorozatlan pinceszínházban, a szőnyegpadló letakarásával újra lehetővé váljon a kiadással nem járó, alkalmi árusításból származó jövedelemszerzés.

A gazdasági társaság vezető tisztségviselőjét a társaság legfőbb szerve, a taggyűlés választja meg. A gazdasági társaságokról szóló törvény alkalmazásában ügyvezetésnek minősül a társaság irányításával összefüggésben szükséges mindazon döntések meghozatala, amelyek törvény vagy a társasági szerződés alapján nem tartoznak a társaság legfőbb szervének a hatáskörébe. A Művelődési Ház NKft. társasági szerződése úgy rendelkezik, hogy a társaság üzletszerű gazdasági tevékenységet közhasznú céljai megvalósítása, a közhasznú tevékenység elősegítése érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezhet. Az ügyvezető igazgató egyik fő feladata a megbízó társaság szakmai-gazdasági tevékenységének az irányítása és szervezése, továbbá biztosítani az üzletmenet optimális vitelét. A törvény szerint a vezető tisztségviselő feladatát önállóan látja el, e minőségében a jogszabályoknak, a társasági szerződésnek, valamint a taggyűlés határozatainak van alávetve, a gazdasági társaság tagjai által nem utasítható. Ennek alapján nem tartom szükségesnek olyan intézkedés engedélyezéséről dönteni, melynek megítélése elsődlegesen az ügyvezető feladat- és hatáskörébe tartozik, és sem jogszabály, sem a társaság előírásai nem tartalmazzak tiltó rendelkezést az esettel kapcsolatban.

Javasolom, hogy a törvényben és a munka/megbízási szerződésben rögzített jogokat és hatásköröket tiszteletben tartva, a képviselő-testület ne foglaljon állást olyan ügyben, amelynek a megítélése nem szükséges és nem tartozik a hatáskörébe.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzata, mint a Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. többségi tulajdonos tagja, a Dombóvári Művelődési Ház Nonprofit Kft. területén, alkalmi árusítás engedélyezése ügyében nem kíván állást foglalni.

Hegedűs Csaba
bizottsági elnök